

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ν.ΠΕΛΛΑΣ
ΦΙΛΙΠΠΟΥ 26, 58200 ΕΔΕΣΣΑ, ΤΗΛ:2381025121, FAX:2381022907
www.ospellas.gr, e-mail: ospellas2@gmail.com

Αριθ.Πρωτ.: 42
Έδεσσα: 16/03/2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τα μέλη του Ο.Σ .Πέλλας δηλώνουν την αμέριστη συμπαράστασή τους στους συναδέλφους του ιατρικού-νοσηλευτικού προσωπικού των δημοσίων δομών υγείας, αλλά και στους ιδιώτες ιατρούς, για τον τιτάνιο αγώνα τους στη μεγάλη μάχη της αντιμετώπισης του κορωνοϊού Covid-19. Συνάδελφοι, σας ευχόμαστε δύναμη, υγεία και σας παρακαλούμε να δεχτείτε ένα τεράστιο ευχαριστώ για τις άοκνες προσπάθειές σας!

Θέλοντας να συμβάλουμε και εμείς από την πλευρά μας στον περιορισμό της διασποράς του ιού, απευθυνόμαστε με αίσθημα ευθύνης στους συμπολίτες-ασθενείς μας.

Αγαπητοί φίλοι,

όλα τα μέλη του Ο.Σ. Πέλλας, συντασσόμενοι πλήρως με τις επικαιροποιημένες οδηγίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας και της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας για την κατά το δυνατό καθυστερούμενη εξάπλωση της πανδημίας, την αποφυγή άσκοπων μετακινήσεων και τον Κώδικα Οδοντιατρικής Δεοντολογίας, σας ανακοινώνουμε αυτούσιες τις παρακάτω οδηγίες που έχουμε από τον Ε.Ο.Δ.Υ. και τη Ε.Ο.Ο. και σας καλούμε αφού τις διαβάσετε, να τις διαδώσετε και να τις ακολουθήσετε με προσοχή:

* Όταν αισθανθείτε πόνο επικοινωνήστε με τον οδοντίατρό σας, ώστε να σας συμβουλευτεί τηλεφωνικά και να αξιολογήσει το επείγον ή όχι του προβλήματός σας.

* Όταν εμφανιστεί οίδημα(πρήξιμο) στην περιοχή του στόματος, του προσώπου και του τραχήλου, επικοινωνήστε με τον οδοντίατρό σας.

* Για κάθε άλλη ανάγκη επικοινωνήστε με τον οδοντίατρό σας.

* Όλες οι μη επείγουσες θεραπείες συνιστάται να προγραμματιστούν εκ νέου.

* Εάν ανήκετε σε πληθυσμό που βρίσκεται σε καραντίνα, επικοινωνήστε με τον Ε.Ο.Δ.Υ. και με τον οδοντίατρό σας για λήψη τηλεφωνικών οδηγιών
τηλέφωνα Ε.Ο.Δ.Υ. : 1135 (24ωρη λειτουργία) 2105212000

ΔΕΝ ΠΑΡΑΜΕΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΣΤΟΜΑΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑ
η Στοματική Υγεία και η καλή Στοματική Υγιεινή
συμβάλλουν στην καλή λειτουργία του ανοσοποιητικού συστήματος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αγαπητοί φίλοι είναι προφανές από τα ανωτέρω ότι η λήψη τηλεφωνικού λεπτομερούς ιστορικού-για πρόσφατα ταξίδια σε Ελλάδα κα εξωτερικό, για το αν εσείς ο ίδιος ή κάποιος του στενού περιβάλλοντός σας εμφανίζει βήχα, πυρετό, δύσπνοια,διάρροια ή καταβολή δυνάμεων-προηγείται της όποιας επίσκεψης στον οδοντίατρό σας. Επίσης η άσκοπη και δυνητικά επικίνδυνη μετακίνηση των ασθενών, επιβάλλει για το επόμενο διάστημα, τη λειτουργία των οδοντιατρείων μας αποκλειστικά για την εξυπηρέτηση επειγόντων, κατά την κρίση του οδοντίατρου, περιστατικών. Οι οδηγίες επικαιροποιούνται με τις εξελίξεις και για ότι νεώτερο θα επανέλθουμε. Ευχόμαστε σε όλους υπομονή, προσοχή και ψυχραιμία, όλοι μαζί μπορούμε να νικήσουμε! Για την ώρα, " ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ "

Για το Δ.Σ. του Ο.Σ. Πέλλας.

Με τιμή

Ο Πρόεδρος

ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ ΔΕΜΙΡΗΣ



Ο Γεν. Γραμματέας

ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΣΤΑΛΙΚΑΣ